

## Новогоднее чудо

Автор: Встреча

17.12.2020 09:35 - Обновлено 27.12.2020 14:53

---



Две недели осталось до Нового года и рождественских празднований. В городе все больше зажигается праздничных огоньков: в окнах домов, на улицах, в скверах; в местах массовых гуляний появляются новогодние елки... Школа №1 имени А.Я. Березняка на прошлой неделе зажгла свой фасад необыкновенно красивой композицией из гирлянд. А на Рождество под сводом кровли зажжется Вифлеемская звезда. Праздничные дни, посчитали в школе, должны дарить ребятам и учителям, да и просто прохожим – всем жителям левобережья – праздник.

История появления такого праздничного убранства в школе самая что ни на есть новогодняя. Директор школы Александр Иванович Руденко не так давно встретил одного из выпускников учебного заведения. В разговоре о предстоящих праздниках обмолвился, что есть у него мечта – украсить школу. Выпускник исполнил эту мечту – полностью оплатил покупку новогодних украшений.

Но оказалось, что покупка новогодних гирлянд – стильных, качественных, выполненных в цветовой гамме школы и пришкольной территории, - это еще только полдела. Серьезная работа предстояла по части монтажа. Тут на помощь пришли шефы. ГосМКБ «Радуга» имени А.Я. Березняка во главе с его генеральным директором В.Н. Трусовым полностью взяло на себя техническую составляющую процесса.

## Новогоднее чудо

Автор: Встреча

17.12.2020 09:35 - Обновлено 27.12.2020 14:53

---



Мелкий текст, который был скрыт черной линией, вероятно, является метаданными изображения или комментариями к нему.